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Collet
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Y COFFRET N°01 Z	 26,50 €
•1 bouteille de Collet Brut - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°02 Z	 33,00 €
•1 bouteille de Collet Brut “Art Déco” - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°03 Z	 53,00 €
•2 bouteilles de Collet Brut - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 18,00 €

Y COFFRET N°04 Z	 59,50 €
•1 magnum de Collet Brut - 150 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 19,00 €

Y COFFRET N°05 Z	 62,00 €
Collection Meunier Vieilles Vignes “So Collet”
•1 bouteille de Collet Vieilles Vignes - 75 cl
•1 seau à champagne
Pour les fêtes de fin d’année, Champagne Collet rend hommage au cépage embléma-
tique de la Vallée de la Marne avec sa cuvée en tirage limité 100 % Meunier Vieilles 
Vignes, issue de vignes de 1921, date de création de la Maison.
Edition Limitée
(coffret “So Collet”, emballage cadeau)

Y COFFRET N°06 Z	 73,00 €
Le Duo
•1 bouteille de Collet Brut “Art Déco” - 75 cl
•1 bouteille de Collet Rosé - 75 cl
(étui, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 18,00 €

Y COFFRET N°07 Z	 79,00 €
•3 bouteilles de Collet Brut - 75 cl
(étui, emballage cadeau)	

Y COFFRET N°08 Z	 118,00 €
La Trilogie Collet
•1 bouteille de Collet Brut - 75 cl
•1 bouteille de Collet Brut “Art Déco” - 75 cl
•1 bouteille de Collet Rosé - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

	
Y COFFRET N°09 Z	 129,00 €
•1 bouteille de Collet Cuvée Esprit Couture - 75 cl
La cuvée Esprit Couture, produite en quantité très limitée, est un hommage rendu à un 
savoir-être et à la tradition. Entièrement façonnée à la main, composée des meilleurs 
crus, cette cuvée résume la philosophie de toute une Maison de passionnés, d’artisans, 
ayant pour unique vocation d’élaborer le plus authentique des Champagnes.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°10 Z	 156,00 €
•6 bouteilles de Collet Brut - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°11 Z	 194,00 €
•6 bouteilles de Collet Brut “Art Déco” - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°12 Z	 32,00 €
• 1 bouteille de Laurent-Perrier La Cuvée - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°13 Z	 53,00 €
• 1 bouteille de Laurent-Perrier La Cuvée - 75 cl
• 2 flûtes
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°14 Z	 49,00 €
•1 bouteille de Delamotte Blanc de Blancs - 75 cl
Propriété du groupe Laurent-Perrier, Delamotte (dont toutes les parcelles sont 
classées 100% Grand Cru) produit des champagnes de très haute volée... 
91/100 Wine Spectator
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°15 Z	 64,00 €
• 2 bouteilles de Laurent-Perrier La Cuvée - 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°16 Z	 79,00 €
• 1 bouteille de Laurent-Perrier Cuvée Rosé - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°17 Z	 80,00 €
• 1 magnum de Laurent-Perrier La Cuvée - 150 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 19,00 €

Y COFFRET N°18 Z	 89,00 €
Édition limitée Robe
•1 bouteille de Laurent-Perrier Cuvée Rosé - 75 cl
Pour cette fin d’année, la maison Laurent-Perrier habille sa cuvée d’une robe 
métallique or rose, faisant ressortir l’ovale de son étiquette.
Quantité Limitée
(coffret “Robe”, emballage cadeau).

Y COFFRET N°19 Z	 96,00 €
• 1 bouteille de Laurent-Perrier Cuvée Rosé - 75 cl
• 2 flûtes
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°20 Z	 116,00 €
• 3 bouteilles de Laurent-Perrier La Cuvée - 75 cl
(caisse bois, emballage cadeau)

Y COFFRET N°21 Z	 133,00 €
•1 bouteille de Delamotte Blanc de Blancs - 75 cl
• 2 flûtes
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°22 Z	 135,00 €
• 1 bouteille de Grand Siècle par Laurent-Perrier - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau) 
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Y COFFRET N°23 Z	 172,00 €
• 1 magnum de Laurent-Perrier Cuvée Rosé - 150 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°24 Z	 195,00 €
•1 bouteille de Grand Siècle par Laurent-Perrier - 75 cl
• 2 flûtes
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°25 Z	 198,00 €
• 1 jéroboam de Laurent-Perrier La Cuvée - 300 cl
(coffret bois, emballage cadeau

Y COFFRET N°26 Z	 212,00 €
• 6 bouteilles de Laurent-Perrier La Cuvée - 75 cl
(caisse bois, emballage cadeau)

Y COFFRET N°27 Z	 219,00 €
• 1 bouteille de Laurent-Perrier Alexandra Rosé 2004 - 75 cl
(coffret bois, emballage cadeau)

Y COFFRET N°28 Z	 252,00 €
• 1 magnum de Grand Siècle par Laurent-Perrier - 150 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°29 Z	 506,00 €
• 1 bouteille de Salon “S” Blanc de Blancs 2007 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°30 Z	 3 000,00 €
Coffret Entre Privilégiés Salon
•1 bouteille de Salon “S” Blanc de Blancs 1999 - 75 cl
•1 bouteille de Salon “S” Blanc de Blancs 2002 - 75 cl
•1 bouteille de Salon “S” Blanc de Blancs 2004 - 75 cl
Les 3 millésimes mythiques de Salon réunis dans un même coffret édité en série très 
limitée avec 80 piéces pour le monde.
Exclusivité Grands Chais Monégasques pour toute la région PACA.
Quantité très limitée.
(coffret bois précieux, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°31 Z	 41,00 €
•1 bouteille de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°32 Z	 71,00 €
•1 bouteille de Louis Roederer Brut Nature 2009 (By Starck)  - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°33 Z	 77,00 €
•1 bouteille de Louis Roederer Rosé 2011 - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°34 Z	 80,00 €
•1 bouteille de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
• 2 Flûtes
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°35 Z	 82,00 €
•2 bouteilles de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
(étui, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 18,00 €

Y COFFRET N°36 Z	 86,00 €
•1 bouteille de Louis Roederer  Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°37 Z	 99,00 €
•1 magnum de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°38 Z	 122,00 €
•3 bouteilles de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
(étui, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 21,00 €

Y COFFRET N°39 Z	 165,00 €
•1 magnum de Louis Roederer Rosé 2011 - 150 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°40 Z	 180,00 €
Le Duo
•1 bouteille de Louis Roederer Rosé 2011 - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer  Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°41 Z	 210,00 €
•1 bouteille de Cristal Roederer  Brut 2009 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

N°41N°34N°32
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Y COFFRET N°42 Z	 224,00 €
Le Trio
•1 bouteille de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer Rosé 2011 - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer  Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°43 Z	 240,00 €
•6 bouteilles de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°44 Z	 278,00 €
•1 jéroboam de Louis Roederer Brut 1er - 300 cl
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°45 Z	 356,00 €
•2 bouteilles de Louis Roederer Rosé 2011 - 75 cl
•2 bouteilles de Louis Roederer  Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°46 Z	 435,00 €
•1 bouteille de Cristal Roederer Rosé 2005 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°47 Z	 510,00 €
•2 bouteilles de Cristal Roederer  Brut 2011 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°48 Z	 585,00 €
La Collection Louis Roederer
•1 bouteille de Louis Roederer Brut 1er - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer Rosé 2011 - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer  Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer  Brut 2009 - 75 cl
•1 bouteille de Louis Roederer Brut Nature 2009 (By Starck)  - 75 cl
•1 bouteille de Cristal Roederer  Brut 2009 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°49 Z	 730,00 €
•1 magnum de Cristal Roederer Brut 2007 - 150 cl
Quantité Trés Limitée
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°50 Z	 39,50 €
• 1 bouteille de Deutz Brut Classic - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°51 Z	 60,00 €
• 1 bouteille de Deutz Brut Rosé - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°52 Z	 78,00 €
• 2 bouteilles de Deutz Brut Classic - 75 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°53 Z	 80,00 €
• 1 bouteille de Deutz Blanc de Blancs 2010/2011 - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°54 Z	 96,00 €
• 1 magnum de Deutz Brut Classic - 150 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°55 Z	 117,00 €
• 3 bouteilles de Deutz Brut Classic - 75 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°56 Z	 152,00 €
• 1 bouteille de Cuvée Amour de Deutz 2008 - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°57 Z	 180,00 €
• 1 bouteille de Cuvée Amour de Deutz 2008 - 75 cl
• 2 flûtes Angelot (en Cristallin)
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°58 Z	 198,00 €
• 1 bouteille de Cuvée Amour de Deutz Rosé 2008 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°59 Z	 245,O0 €
• 1 jéroboam de Deutz Brut Classic - 300 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°60 Z	 610,00 €
L’intégrale Deutz
• 1 bouteille de Deutz Brut Classic - 75 cl
• 1 bouteille de Deutz Brut Rosé - 75 cl
• 1 bouteille de Deutz Brut 2008 - 75 cl
• 1 bouteille de Deutz Blanc de Blancs 2011 - 75 cl
• 1 bouteille de Cuvée Amour de Deutz 2008 - 75 cl
 •1 bouteille de Cuvée Amour de Deutz Rosé 2008 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°61 Z	 270,00 €
•1 bouteille d’Armand de Brignac Brut Gold - 75 cl
La bouteille dorée si caractéristique d’Armand De Brignac a été conçue par la célèbre 
maison de couture André Courrèges. Le résultat est un véritable plaisir des yeux, 
et bien entendu du palais. Merveilleusement complexe et vineuse, cette cuvée est 
sublime...
Elu meilleur champagne du monde en 2010 par le magazine Fine 
Champagne
(coffret d’origine en bois laqué, emballage cadeau)

Y COFFRET N°62 Z	 410,00 €
Le Rêve
•1 bouteille d’Armand de Brignac Brut Gold - 75 cl
•2 flûtes
Présenté dans un fabuleux coffret en bois laqué produit en série limitée
Quantité Limitée
(coffret d’origine en bois laqué, emballage cadeau)

Y COFFRET N°63 Z	 550,00 €
•1 bouteille d’Armand de Brignac Brut Rosé - 75 cl
Produit qu’en de très faibles quantités le champagne Rosé d’Armand de Brignac est 
l’exemple le plus raffiné du champagne rosé jamais conçu.
Quantité Limitée
(coffret d’origine en bois laqué, emballage cadeau)

Y COFFRET N°64 Z	 640,00 €
•1 magnum d’Armand de Brignac Brut Gold - 150 cl
(coffret d’origine en bois laqué, emballage cadeau)

N°61 N°63 N°62
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Y COFFRET N°65 Z	 45,00 €
• 1 bouteille de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°66 Z	 74,00 €
• 1 bouteille de Bollinger Rosé - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°67 Z	 90,00 €
• 2 bouteilles de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°68 Z	 98,00 €
• 1 bouteille de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
• 2 verres Elisabeth
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°69 Z	 114,00 €
• 1 magnum de Bollinger Spécial Cuvée - 150 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°70 Z	 119,00 €
Le Duo
• 1 bouteille de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
• 1 bouteille de Bollinger Rosé - 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°71 Z	 140,00 €
• 1 bouteille de Bollinger La Grande Année 2007 - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°72 Z	 198,00 €
Édition limitée Spectre James Bond 007
•1 bouteille de Bollinger 2009 Édition Spectre James Bond 007 - 75 c
La maison Bollinger fête la sortie du 24e opus de James Bond en commercialisant un 
coffret, isotherme, spécialement dessiné par Carré Basset. L’extérieur du coffret imite 
la texture du célèbre Walther PPK, l’arme de prédilection de 007.
Quantité Trés Limitée
(coffret Spectre James Bond 007, emballage cadeau)

Y COFFRET N°73 Z	 268,00 €
• 6 bouteilles de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°74 Z	 280,00 €
• 1 bouteille de Bollinger Spécial Cuvée - 75 cl
• 1 bouteille de Bollinger Rosé - 75 cl
• 1 bouteille de Bollinger La Grande Année 2007 - 75 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

N°68 N°71 N°72
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Y COFFRET N°75 Z	 59,50 €
Coffret Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - Gouache
•1 bouteille de Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - 75 cl
Décalé et innovant  ! En cette fin d’année, Veuve Clicquot Brut Carte Jaune est 
présenté dans un étui semblable à un tube de gouache. Grace à cet étui innovant, pop 
et décalé, le Champagne Brut Carte Jaune de Veuve ClIcquot se conservera au frais 
pendant deux heures ! 
Série Limitée
(coffret Clicquot Gouache, emballage cadeau)

Y COFFRET N°76 Z	 64,00 €
•1 bouteille de Moët & Chandon Grand Vintage 2009 - 75 cl
Après sept années de cave, ce champagne mûr, harmonieux et ciselé est présenté dans 
un coffret raffiné or et noir adoptant la traditionnelle écriture à la craie des ardoises des 
caves champenoises. 
(coffret luxe, emballage cadeau)

Y COFFRET N°77 Z	 70,00 €
Coffret Veuve Clicquot Rosé – Gouache
•1 bouteille de Veuve Clicquot Rosé – 75 cl
Découvrez  l’expression rosée du champagne Brut Carte Jaune  de Veuve Clicquot 
dans son étui gouache isotherme, une version colorée, pop et décalée ! Le champagne 
Veuve Clicquot Rosé est de tous les instants… En tête ou entre amis, il s’exprime 
merveilleusement à l’apéritif. Grâce à cet étui innovant et réutilisable, la bouteille de 
Champagne Veuve Clicquot sera conservée fraîche pendant deux heures.
Série Limitée
(coffret Clicquot Gouache, emballage cadeau)

Y COFFRET N°78 Z	 89,00 €
•2 bouteilles de Moët & Chandon Brut Impérial - 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°79 Z	 97,00 €
•1 magnum de Moët & Chandon Brut Impérial - 150 cl
(coffret bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°80 Z	 102,00 €
Coffret Duo
•1 bouteille de Moët & Chandon Brut Impérial - 75 cl
•1 bouteille de Moët & Chandon Brut Rosé Impérial - 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°81 Z	 121,00 €
•1 magnum de Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - 150 cl
(caisse bois, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 19,00 €

Y COFFRET N°82 Z	 138,00 €
•3 bouteilles de Moët & Chandon Brut Impérial - 75 cl
(étui, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 21,00 €

N°75 N°77 N°79
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Y COFFRET N°83 Z	 189,00 €
Coffret Dom Pérignon Coffret Legacy
•1 bouteille de Dom Pérignon Vintage 2008 - 75 cl
2018 est une année historique chez Dom Pérignon avec le passage de témoin de 
Richard Geoffroy (Mythique chef de Cave de la Maison ) à son successeur Vincent 
Chaperon. Pour l’occasion et pour cette fin d’année Dom Pérignon lance sur le marché 
son millésime 2008. Cette cuvée créée par les deux chefs de cave est le récit d’une 
vision partagée.
Série Limitée
(coffret collector, emballage cadeau)

Y COFFRET N°84 Z	 202,00 €
La Trilogie Veuve Clicquot
•1 bouteille de Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - 75 cl
•1 bouteille de Veuve Clicquot Rosé - 75 cl
•1 bouteille de Veuve Clicquot Vintage 2006/2008 - 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau) 

Y COFFRET N°85 Z	 230,00 €
•1 bouteille de Krug Grande Cuvée (Edition 166) - 75 cl
Krug Grande Cuvée est une symphonie, une composition où tous les instruments 
jouent ensemble, se complétant mutuellement  dans une harmonie totale. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°86 Z	 253,00 €
La Collection Moët & Chandon
•1 bouteille de Moët & Chandon Brut Impérial – 75 cl
•1 bouteille de Moët & Chandon Brut Rosé Impérial – 75 cl
•1 bouteille de Moët & Chandon Grand Vintage 2009 – 75 cl
•1 bouteille de Moët & Chandon Rosé Grand Vintage 2004 – 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau) 

Y COFFRET N°87Z	 266,00 €
•6 bouteilles de Moët & Chandon Brut Impérial - 75 cl
(coffret d’origine, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 21,00 €

Y COFFRET N°88 Z	 315,00 €
•1 jéroboam de Moët & Chandon Brut Impérial - 300 cl
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

N°83 N°85 N°88
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Y COFFRET N°89 Z	 315,00 €
•1 jéroboam de Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - 300 cl
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°90 Z	 431,00 €
Coffret Dom Pérignon Rosé Édition Limitée par Tokujin Yoshioka
•1 bouteille de Dom Pérignon Vintage 2005 - 75 cl
Cette fin d’année, le champagne Dom Pérignon Rosé Vintage 2005 est présenté dans 
un coffret en série limitée signé par Tokujin Yoshioka.
Série Limitée
(coffret collector, emballage cadeau)

Y COFFRET N°91 Z	 478,00 €
•1 bouteille de Dom Pérignon P2 2000 - 75 cl
Bonifié par le supplément des années en cave, 16 années d’élaboration au total, 
Dom Pérignon P2 2000  exhausse le potentiel du millésime. Sa dégustation est une 
expérience sensorielle exceptionnelle.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°92 Z	 1 139,00 €
La Quintessence Dom Pérignon
• 1 bouteille de Dom Pérignon Vintage 2008 - 75 cl
• 1 bouteille de Dom Pérignon Rosé Vintage 2005 - 75 cl
• 1 bouteille de Dom Pérignon P2 2000 - 75 cl
Les trois qualités emblématiques de la marque réunies dans une seule et même 
composition.
(coffret luxe, emballage cadeau) 

Y COFFRET N°93 Z	 1 200,00 €
•1 bouteille de Krug Clos du Mesnil 2002 - 75 cl
Quintessence de la Maison Krug dans un millésime extraordinaire (certainement le 
plus grand depuis deux décennies), Krug Clos du Mesnil 2002 est une petite merveille 
très convoitée... Ce champagne exprime la pureté d’un seul cépage : le Chardonnay et 
l’intensité d’une seule parcelle, le Clos du Mesnil au coeur du Mesnil-sur-Oger, l’un 
des villages les plus renommés pour ses Chardonnay.
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°94 Z	 1 500,00 €
Coffret Collector
•1 yelloboam de Veuve Clicquot Brut Carte Jaune - 300 cl
Bouteille scellée couverte d’or à 22,4 carats, plaque de muselet plaqué or 24 carats. 
Pour ses 130 ans, Veuve Clicquot a créé un Yelloboam en série limitée à 3600 flacons 
dont 180 pour la France
Quantité très Limitée
(coffret bois prestige, emballage cadeau)

Y COFFRET N°95 Z	 2 990,00 €
•1 jéroboam de Dom Pérignon 2006 - 300 cl
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

N°90

N°95

N°94
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LES PANIERS

Y PANIER A Z
• 1 Bouteille de Château Robin 2013 Lussac St Emilion AOC – 37,5 cl
• 1 Prestige de Canard (20% Foie Gras), aux Truffes de la Saint Jean – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 
• 1 Étui de Mini Calissons “Tradition” – 50 g (Confiserie Lilamand St Rémy de Provence) 

Y PANIER B Z
• 1 Bouteille de Château Trébiac Rouge 2014 Grand Vin de Graves AOC – 75 cl
• 1 Bloc de Foie Gras de Canard – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Coffret de Chocolats – 180 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 

Y PANIER C Z
• 1 Bouteille de Crozes-Hermitage Blanc 2015, les Hauts d’Éole, Cave de Tain AOC – 75 cl
• 1 Foie Gras de Canard Entier– 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Coffret de Chocolats – 180 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 

Y PANIER D Z
• 1 Bouteille de Crozes-Hermitage Blanc 2015, les Hauts d’Éole, Cave de Tain AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Les Hauts de Pez 2015 St Estéphe Cru Bourgeois AOC – 75 cl
• 1 Foie Gras de Canard Entier – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Coffret de Chocolats – 180 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 

Y PANIER E Z
• 1 Bouteille de Champagne Laurent-Perrier La Cuvée – 75 cl
• 1 Bouteille de Crozes-Hermitage Blanc 2015,  les Hauts d’Éole, Cave de Tain AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Les Hauts de Pez 2015 St Estéphe Cru Bourgeois AOC – 75 cl
• 1 Foie Gras de Canard Entier – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Gâteau aux épices «L’original» – 240 g (Maison Toussaint)
• 1 Coffret de Chocolats – 180 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 
• 1 Boite de Confidences fourrées à la Pulpe de Cassis – 160 g (Maison Toussaint)

Y PANIER F Z
• 1 Bouteille de Champagne Laurent-Perrier La Cuvée – 75 cl
• 1 Bouteille de Crozes-Hermitage Blanc 2015,  les Hauts d’Éole, Cave de Tain AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Les Hauts de Pez 2015 St Estéphe Cru Bourgeois AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Château Camperos 2015 Sauternes AOC – 75 cl
• 1 Bouteille d’Huile d’Olives Extra Vierge Mono Variétal – Flacon Spray 10 cl (Château d’Estoublon)
• 1 Foie Gras de Canard Entier – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Gâteau aux épices «L’original» – 240 g (Maison Toussaint)
• 1 Coffret de Chocolats – 180 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 
• 1 Boite de Confidences fourrées à la Pulpe de Cassis – 160 g (Maison Toussaint)
• 1 Étui de Mini Calissons “Tradition” – 50 g (Confiserie Lilamand St Rémy de Provence) 

Y PANIER G Z
• 1 Bouteille de Champagne Deutz Brut Classic – 75 cl
• 1 Bouteille de Champagne Deutz Rosé – 75 cl
• 1 Bouteille de Pouilly Fumé de Ladoucette 2015 AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Château Camperos 2015 Sauternes AOC – 75 cl
• 1 Bouteille d’Huile d’Olives Extra Vierge Mono Variétal – Flacon Spray 10 cl (Château d’Estoublon)
• 1 Foie Gras de Canard Entier – 130 g (Maison Sudreau)
• 1 Gâteau aux épices “L’original” – 240 g (Maison Toussaint)
• 1 Coffret de Chocolats – 500 g (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 
• 1 Étui de Mini Calissons “Tradition” – 50 g (Confiserie Lilamand St Rémy de Provence) 

Y PANIER H Z
• 1 Bouteille de Champagne Grand Siécle par Laurent – Perrier – 75 cl
• 1 Bouteille de Champagne Collet Cuvée Esprit Couture – 75 cl  
      (97/100 Great Sparkling Wine of the World)
• 1 Bouteille de Château la Tour du Pin Figeac 2009 St Emilion Grand Cru AOC – 75 cl
• 1 Bouteille de Sancerre d’ Antan Cuvée Silex 2015 Domaine Henri Bourgeois AOC – 75 cl
• 1 Foie Gras de Canard Entier – 400 g (Maison Sudreau)
• 1 Coffret de Chocolats – 1 kg (Maison Girard Chocolatier)
• 1 Gâteau aux épices “L’original” – 240 g (Maison Toussaint)
• 1 Réglette de 11 Pâtes de Fruits Glacés Cruz’Art – 130 grammes (Maison Cruzilles) 
• 1 Bocal de Cannelés de Bordeaux à “La Vieille Prune de Souillac” – 160 g (Distillerie Louis Roque) 



 
LES PANIERS

A

B

C

D

E
F

G
H

47,00€

Michel Girard Chocolatier à Paris Depuis 1920
Maison Sudreau (Foie Gras de Canard Entier) 
Médaille d’Or Concours Général Agricole Paris
Maison Toussaint (Fabrication Artisanale Dijon)

Médaille d’Or Concours Meilleur Pain d’Épices de Dijon
Lilamand Confiseur Depuis 1886 (Calissons)
(Entreprise du Patrimoine Vivant Français)

Coup de coeur Stars & Métiers 2016
Cruzilles Maître Confiseur Depuis 1880 (Pâtes de Fruits)

(Entreprise du Patrimoine Vivant Français)
Tous nos paniers sont garnis de Chocolats et d’Amaretti

Tous nos Foies Gras sont garantis d’origine 100% Sud-Ouest
Tous nos coffrets de Chocolats 

et nos Foies Gras sont exprimés en poids net

73,00€

99,00€

133,00€

185,00€

226,00€

595,00€

331,00€
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Y COFFRET N°96 Z	 44,00 €
•1 bouteille de Lord Elcho Blend Scotch Whisky
70 cl x 40°
Fabriqué à partir d’une sélection rigoureuse des meilleurs whiskies de malts et de 
grains, Lord Elcho est un whisky noble et riche. 
Médaille d’Argent à l’International Wine & Spirit compétition.
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°97 Z	 51,00 €
•1 bouteille de Monkey Shoulder
70 cl x 40°
Un triple malt élaboré à partir de l’assemblage de trois single malts (Glenfiddich, 
Balvenie et Kininvie) aux arômes de miel, de cannelle et de vanille. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°98 Z	 60,00 €
•1 bouteille de Glenfiddich Project XX
70 cl x 47°
Project XX est le nom donné à l’expérience faite par le Maitre de Chai de la Maison 
Glenfiddich, en partenariat avec 20 experts en whisky venus de 16 pays différents et 
réunis à la distillerie Glenfiddich à Dufftown. Ces 20 experts eurent carte blanche 
pour choisir le fût de Glenfiddich de leur choix parmi tous ceux stocké dans les chais. 
C’est le mariage de ces 20 fûts par le maitre de Chais qui a inspiré ce whisky. Tout en 
gardant la délicatesse et la finesse qui font partie intégrante de l’ADN de Glenfiddich, 
Project XX apporte une touche nouvelle et unique. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°99 Z	 62,00 €
•1 bouteille de Johnnie Walker Gold Label Réserve Of
70 cl x 40°
Johnnie Walker Gold Label Reserve est le blend de la célébration. Le maître assembleur 
Jim Beveridge a effectué une sélection de ses whiskies préférés et les a mélangés pour 
élaborer un whisky rond et riche, digne de la tradition de la maison Walker. Parmi ces 
différents whiskies se trouvent notamment des fûts de Clynelish, dont la source d’eau 
découle des collines de Kildonan où de l’or a été découvert en 1868. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°100 Z	 64,00 €
•1 bouteille de Glenmorangie “Quinta Ruban” Extra Matured
12 ans d’âge 70 cl x 46°
Ce single malt des Highlands du nord est l’un des whiskies les plus populaires en 
Ecosse. Depuis 1843, un malt étonnant d’élégance et de finesse… 
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°101 Z	 79,00 €
•1 bouteille de Balvenie Carribean Cask
14 ans d’âge 70 cl x 40°
Nouvelle appellation de la gamme cubain sélection, le Balvenie 14 ans carribean cask 
est vieilli, en ex-fûts de rhums de Caraïbes, en plein Speyside.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°102 Z	 84,00 €
•1 bouteille de Glenfiddich Distillery Edition
15 ans d’âge 70 cl x 51°
Doté d’un caractère affirmé, ce Single Malt affiche un titrage d’alcool à 51 degrés. Une 
particularité rare issue d’une mise en bouteille sans filtration à froid. Grâce à l’alliance 
des fûts de bourbon et de Xérès, ce whisky d’exception offre des saveurs florales 
ponctuées d’allusions de poivre noir et de vanille.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°103 Z	 100,00 €
•1 bouteille de Lagavullin
16 ans d’âge 70 cl x 43°
Ce single malt emblématique est marqué par la fumée de tourbe typique de la côte 
méridionale d’Islay. La richesse aromatique qu’il exprime le rend véritablement 
passionnant. Lagavulin 16 ans d âge est un single malt intense, à la fois suave et fumé, 
dans lequel s expriment des notes d algues marines et de fruits secs. Il est vieilli en fûts 
de chêne pendant au moins seize ans.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

N°97 N°98 N°99 N°103
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Y COFFRET N°104 Z	 117,00 €
•1 bouteille de The Macallan Single Malt “Fine Oak”
12 ans d’âge 70 cl x 40°
The Macallan est le produit d’une seule distillerie de Malt, d’où il tire son nom de 
single Malt. Ce whisky est aujourd’hui considéré comme la Rolls des malts selon le très 
sérieux guide Harrod’s.
 (étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°105 Z	 123,00 €
•1 bouteille de Glenmorangie
18 ans d’âge 70 cl x 43°
Ce rare single malt a d’abord vieilli pendant 18 longues années en fûts de chêne blanc 
américain et partiellement en fûts ayant préalablement contenu du Xérès.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°106 Z	 148,00 €
•1 bouteille de Caol Ila
18 ans d’âge 70 cl x 43°
Ce whisky est très recherché de par sa rareté et son âge. La fougue de Caol Ila est ici 
tempérée par un vieillissement prolongé en fûts de bourbon qui procure une sensation 
de grande délicatesse.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°107 Z	 164,00 €
•1 bouteille de Balvenie Double Wood
17 ans d’âge 70 cl x 40°
Balvenie Double Wood est un alliage de différents Balvenie de 17 ans d’âge vieillis 
dans des fûts américains de bourbon et sherry. Ce Single Malt a ensuite été affiné dans 
53 fûts de chêne neuf, afin de révéler tous ses arômes.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°108 Z	 190,00 €
•1 bouteille de de Yamazaki
12 ans d’âge 70 cl x 40°
Elaboré par la plus ancienne distillerie du Japon, le single malt Yamazaki est la 
combinaison parfaite entre savoir-faire écossais et raffinement japonais. Ce 12 ans 
d’âge ne déroge pas à la règle, possédant à la fois la complexité et la fraîcheur des 
grands single malts du Speyside et une pointe d’arômes floraux et fumés.
Quantité très limitée
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°109 Z	 209,00 €
•1 bouteille de Highland Park
18 ans d’âge 70 cl x 40°
Highland Park 18 ans est un beau whisky qui confirme sans difficulté la réputation 
exceptionnelle dont la distillerie peut se targuer. C’est sans doute le meilleur whisky 
de la gamme officielle de la distillerie Highland Park. 
Plusieurs fois récompensé lors de concours mondiaux.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

 Y COFFRET N°110 Z	 213,00 €
•1 bouteille de Chivas Régal Royal Salute
21 ans d’âge 70 cl x 40°
Fabriqué à partir d’une sélection rigoureuse des meilleurs whiskies de malts et de 
grains, Lord Présenté dans un flacon en porcelaine, Chivas Royal Salute, (créé pour le 
couronnement de la Reine Elisabeth en 1953), est un blend d’exception qui ne réunit 
que des whiskies ayant vieilli au moins 21 ans en fûts de chêne. 
(coffret prestige, emballage cadeau)

N°105 N°107 N°108 N°109
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Y COFFRET N°111 Z	 217,00 €
•1 bouteille de Glenmorangie Signet
70 cl x 46°
Résultant de l’assemblage de fûts de Bourbon et de Sherry Oloroso, ce single malt 
élaboré à partir d’une orge baptisée «chocolate malt» par l’expert maison Bill Lumsden 
est un trésor de gourmandises. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°112 Z	 257,00 €
•1 bouteille de Johnnie Walker Blue Label
70 cl x 40°
Pour les connaisseurs à la recherche d’une expérience unique, Blue Label marie entre 
eux des whiskies de plus de 50 ans, pour certains, et offre un blend riche et parfumé, 
aux notes d’épices et de fruits secs.
(coffret d’origine luxe, emballage cadeau)

Y COFFRET N°113 Z	 276,00 €
•1 bouteille de Jack Daniel’s Sinatra Select
100 cl x 40°
Ce Sinatra Select est une édition exclusive créée pour honorer la relation unique 
entre Frank Sinatra et Jack Daniel’s. 2015 étant l’année du premier centenaire de la 
naissance de Frank Sinatra, Jack Daniel’s et la famille Sinatra ont souhaité célébrer 
l’événement en créant une édition inédite et limitée. Vieilli en fûts de chênes spéciaux 
baptisés «Sinatra» (et confectionnés pour apporter du caractère et de la complexité au 
whisky), cette version la plus prémium de Jack Daniel’s recèle de saveurs de chênes et 
d’épices avec une finale subtilement vanillée. 
Edition Limitée.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°114 Z	 390,00 €
•1 bouteille de Chivas Régal
25 ans d’âge 70 cl x 40°
Doté d’un caractère affirmé, ce Single Malt affiche un titrage d’alcool à 51°, une 
particularité Créé en 1909, Chivas Régal 25 ans d’âge était à cette époque le 
symbole de la haute société New-Yorkaise. Après 99 ans d’absence, ce whisky est 
tout simplement considéré, aujourd’hui, comme le meilleur whisky du monde dans sa 
catégorie (Blended 25 ans). Toutes les bouteilles sont numérotées.
Double médaille d’or au San Francisco Spirit Compétition 2011.
Edition Limitée
(coffret prestige, emballage cadeau)
Y COFFRET N°115 Z	 483,00 €
•1 bouteille de Glenfiddich Winter Storm
21 ans d’âge 70 cl x 43°
Winter Storm est un Single Malt issu de la collaboration entre Glenfiddich et un 
producteur de vin de glace canadien. Ce whisky vieilli pendant plus de 21 ans dans 
des fûts de chêne traditionnel passe ses six derniers mois dans des fûts ayant contenu 
du vin de glace. Cette édition limitée a ainsi été inspirée par la production du vin de 
glace dont les grappes gelées sont récoltées pendant la nuit sous moins 10 degrés. Ce 
processus unique confère au whisky une douceur exceptionnelle...
Edition Limitée
(coffret d’origine luxe, emballage cadeau)
Y COFFRET N°116 Z	 655,00 €
•1 bouteille de de Chivas Régal
38 ans d’âge 70 cl x 40°
Royal Salute 38 ans d’âge «Stone of  Destiny» est un Blended Scotch whisky qui ne 
réunit que des whiskies ayant vieilli en fûts de chêne pendant au moins 38 ans. La 
bouteille est faite à la main et ressemble à de la pierre de granit. Le blason, en or 24 
carats, s’inspire des poignées des anciennes épées, qui évoquent la bravoure des 
guerriers écossais.
Édition limitée
24 bouteilles disponibles pour la France et la Principauté de Monaco
(coffret prestige, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°117 Z	 955,00 €
•1 bouteille de Highland Park
25 ans d’âge 70 cl x 40°
Highland Park tire sa spécificité de deux éléments essentiels à la production de whisky : 
les hommes et la tourbe. Cette dernière, utilisée pour l’orge maltée sur place, provient 
directement de sa propriété, presque exclusivement issue de bruyère callune et de ses 
racines. Quant aux hommes de Highland Park, ils sont tellement fiers de leurs origines, 
qu’ils ont été les derniers, il y a un siècle, à utiliser de l’orge écossaise endémique pour 
l’élaboration de whisky. Ce 25 ans d’âge bénéficiant d’un élevage minimum de 25 ans 
en fûts de sherry, est une whisky exceptionnel d’une remarquable complexité.
Quantité très limitée
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°118 Z	 1 390,00 €
•1 bouteille de Johnnie Walker & Sons Odyssey
70 cl x 43°
Conçu à partir de trois malts extraordinaires, assemblés soigneusement et placés dans 
des fûts de chênes. Johnnie Walker & Sons Odyssey nous fait voyager au fil du temps 
et de la dégustation. Présenté dans une superbe carafe en cristal.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°119 Z	 2 754,00 €
•1 bouteille de Port Ellen
34 ans d’âge 13Th Release 70 cl x 55°
Un Port Ellen phénoménal, puissant et absolument irrésistible, d’une complexité 
stupéfiante et d’un fort caractère. Le nez raffiné ne laisse en rien présager la vivacité 
et l’immédiateté de l’afflux de saveurs stupéfiantes  merveilleuse interaction de notes 
d’agrumes, de fumée attrayante et de sel, le tout nappé d’une douceur miellée.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°120 Z	 6 000,00 €
•1 bouteille de The Balvenie Batch # 4
40 ans d’âge 70 cl x 48,5°
Pour créer le batch #4 de ce vénérable Balvenie, David Stewart a habilement marié 
de petites quantités de whisky The Balvenie vieillies dans quatre fûts de second 
remplissage et trois fûts de sherry dont le plus jeune est au minimum âgé de 40 
ans. Ces sept fûts assemblés ont donné naissance à une version remarquablement 
équilibrée transcendée par le vin de xérès.
Edition Limitée – 150 bouteilles produites pour le Monde Entier.
10 bouteilles commercialisés En France
Exclusivité PACA et Monaco pour les Grands Chais Monégasques
(coffret d’origine, emballage cadeau) 

Y COFFRET N°121 Z	 7 000,00 €
Glenfiddich Doctor Bag de Charles Gordon
•1 bouteille de Glenfiddich 12 ans 70 cl x 40°
•1 bouteille de Glenfiddich Malt Master Édition 70 cl x 43° 
•1 bouteille de Glenfiddich Anniversary Vintage 70 cl x 43°
En hommage à Charles Gordon Pionnier de la Marque, Glenfiddich propose en 
édition limitée exclusive la reproduction du Doctor Bag de Charles Gordon. 
La marque a choisi un artisan emblématique La Contrie, pour reproduire à l’identique 
et entièrement à la main le fameux Doctor Bag.
Edition Limitée - 6 exemplaires produits pour la France et Monaco
Exclusivité Sud Est pour les Grands Chais Monégasques.
(coffret Doctor Bag, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°122 Z	 54,00 €
•1 bouteille d’Armagnac Château de Laubade
12 ans 70 cl x 40°
Assemblage de Bas Armagnac dont la plus jeune eau-de-vie a au moins vieilli 12 ans, 
exclusivement en fûts de chêne de Gascogne de 400 litres. Château de Laubade 
n’assemble exclusivement que des cépages issus de leur propriété, ainsi la production 
reste limitée et la qualité extrêmement contrôlée.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°123 Z	 56,00 €
•1 bouteille de la Vieille Prune de Souillac Louis Roque
70 cl x 42°
C’est aprés deux ans de vieillissement en fût que la Vieille Prune Louis Roque révèle 
toute sa complexité : rondeur, moelleux et suavité. Elle évoque des arômes de prunes 
cuites et de fruits à noyaux.
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°124 Z	 58,00 €
•1 bouteille de Rhum Arcane Extraroma (Ile Maurice)
12 ans solera 70 cl x 40°
Arcane Extraroma Solera 12 ans provient d’un assemblage de rhums jeunes et de 
différents rhums vieux (dont le plus âgé est le millésime 1999) vieillis dans une Solera 
jusqu’à 12 ans en fûts de chêne américain. On retrouve dans ce rhum le caractère 
affirmé de cette marque dont les rhums expriment pleinement les parfums de canne 
fraîche, rehaussés dans le cas de l’Extraroma par des nôtes épicées qui expriment 
quant à elles avec une certaine finesse le terroir mauricien.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°125 Z	 68,00 €
•1 bouteille de Poire Williamine Réserve Morand
70 cl x 48°
La Williamine Morand Réserve, fabriquée dans le Valais par la Maison Morand, établie 
en 1839, est le fruit de 8 kg de poire Williams pour chaque bouteille produite. La 
saveur intense et fruitée de cette Edition Limitée, issue de la réserve spéciale de Louis 
Morand, est inoubliable.
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°126 Z	 69,00 €
•1 bouteille de Grappa Riserva « Antica Cuvée « Nonino
5 ans 70 cl x 40°
Cette Grappa aux notes finement épicées, produite à partir d’un assemblage de raisins 
Merlot, Cabernet Franc et Refosco mûrit en barrique (pour une durée comprise entre 
5 et 20 ans) et dans des vieux fûts de Sherry en chêne du Limousin. 
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°127 Z	 73,00 €
•1 bouteille de Vodka Belluga Transatlantic
70 cl x 40°
Beluga Transatlantic est   une vodka de la gamme Beluga inspirée par le succès de 
l’équipe de voile russe. Elle subit une double filtration à travers des filtres de sable 
de quartz et d’argent spécial. Son temps de repos est de 45 jours. Le rajout de petites 
quantités de sirop de sucre, d’extraits de malt d’orge et de fraises des bois contribuent 
à sa texture veloutée et lisse.
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°128 Z	 80,00 €
•1 bouteille de Rhum Dictador (Colombie)
20 ans d’âge 70 cl x 40°
Dictador 20 ans est un rhum originaire de  Colombie, élaboré grâce au savoir-faire 
d’un Maître assembleur cubain selon la célèbre méthode de la Solera.
Sa complexité arômatique, l’élégance des saveurs et leur richesse font de ce rhum une 
pure gourmandise. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°129 Z	 87,00 €
•1 bouteille de Rhum Zacapa Sistema Solera 23 (Guatemala)
70 cl x 40°
2 verres
ZACAPA 23 propose un voyage au Guatemala, sa terre d’origine, via un coffret cadeau 
très identitaire. D’un aspect très original et élégant, ce coffret  est composé d’une 
bouteille de Rhum Zacapa 23 et de deux verres spécialement conçus pour déguster ce 
Rhum dans les meilleures conditions.
(coffret d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°130 Z	 92,00 €
•1 bouteille de Grappa di Moscato d’Asti Romano Levi
70 cl x 40°
Produite par la plus ancienne distillerie d’Italie, cette grappa est une ôde au Moscato 
cépage emblématique du Piémont. Sa douceur et son équilibre, en font un complément 
idéal à une fin de repas.
La meilleure grappa d’italie!
Quantité Limitée.
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°131 Z	 107,00 €
•1 bouteille de Cognac Delamain XO Pâle & Dry
70 cl x 42°
Issu exclusivement de la Grande Champagne, Premier Cru du Cognac, ce Cognac 
élégant et racé est d’une extrême délicatesse.
(étui d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°132 Z	 117,00 €
•1 bouteille de Rhum Millonario XO (Pérou)
70 cl x 40°
Nichée au nord du Pérou, la distillerie Millonario fondée il y a un un peu plus d’un 
siécle produit des Rhums d’une qualité surprenante. Ce Rhum XO, assemblage de 
rhums vieillis entre 12 et 20 ans est un véritable nectar, plusieurs fois récompensés 
dans les plus grands concours internationaux.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°133 Z	 120,00 €
•1 bouteille de Porto Ramos Pinto
30 ans d’âge 70 cl x 19,5°
Véritable ode  au terroir du Douro, ce porto de 30 ans d’âge révèle des arômes d’une 
admirable élégance..
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°134 Z	 124,00 €
•1 bouteille de Grappa di Sassicaia Jacopo Poli
50 cl x 40°
Elevée 4 ans en barrique et 6 mois en fûts de Sassicaia,  cette superbe eau de vie 
italienne révèle des arômes complexes de Cabernet Sauvignon et de Cabernet Franc. 
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°135 Z	 138,00 €
•1 bouteille de Rhum Zacapa Centenario XO (Guatemala)
70 cl x 40°
Combinaison parfaite entre des saveurs de sucre, d’épices, de fruits, ce Zacapa 
Centenario XO est issu d’un assemblage de rhums âgés et affinés d’un minimum de 6 
ans, avec une étape de vieillissement en fûts qui contenaient précédemment du cognac 
Français.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°136 Z	 148,00 €
•1 bouteille de Bas Armagnac 1978 Château de Laubade
70 cl x 40°
Un superbe armagnac très charmeur aux subtils arômes dominants de vanille et de 
pruneaux. 
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°137 Z	 180,00 €
•1 bouteille de Grand Marnier Cuvée du Cent Cinquantenaire
70 cl x 40°
Conçu en 1977 pour célébrer les 150 ans de la Maison GRAND MARNIER, cette 
cuvée réservée exclusivement (et pendant de longues années) à la famille, est une 
expression flamboyante du savoir faire familial depuis 6 générations. Elle marie avec 
opulence l’orange amère exotique à des cognacs XO rares.
(coffret d’origine, emballage cadeau)
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 Y COFFRET N°138 Z	 199,00 €
•1 bouteille de Porto Graham’s Tawny
40 ans d’âge 75 cl x 40°
Un vin fabuleux qui défie son âge par le parfum puissant et les arômes délicats de 
caramel et de chocolat. Un porto pour vrais connaisseurs qui aiment prendre leur 
temps pour déguster..
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°139 Z	 235,00 €
Hennessy X.O. Coffret Expérience
• 1 bouteille de Cognac Hennessy X.O.l
70 cl x 40° 
2 verres
Pour cette fin d’année, Hennessy  X.O. s’habille d’une carafe métallisée et de deux 
verres Hennessy  X.O. conçus par Thomas Bastide.
(coffret Hennessy X.O. Expérience, emballage cadeau)

Y COFFRET N°140 Z	 270,00 €
•1 bouteille de Rhum Appleton Estate - Joy
25 ans d’âge 70 cl x 45°
Le rhum  Joy Anniversary  Blend d’Appleton Estate est un hommage rendu à Joy 
Spence, illustre figure féminine du métier et Maître Assembleur internationalement 
reconnue de cette distillerie.
Cette magnifique carafe «Joy» célèbre en effet son 20ème anniversaire au sein de cette 
distillerie et le rhum que contient cet écrin mêle avec talent complexité et élégance.
Cette cuvée, élaborée en édition limitée, est un 25 ans d’âge (les rhums les plus anciens 
qui la composent ont connu un vieillissement de 35 années). Un véritable collector! 
Série Limitée
(coffret collector, emballage cadeau)

Y COFFRET N°141 Z	 279,00 €
•1 bouteille de Cognac AE DOR 1968 Réserve Spéciale
70 cl x 40°
Créée en 1858 par Jean Baptiste DOR, poursuivie par son Fils Amédée Edouard DOR 
(appelé l’antiquaire du cognac), la maison AE DOR fait vieillir ces eaux de vie issues de 
Grande Champagne dans des fûts de chêne pendant des décennies puis les transvasent, 
à leur plénitude, dans des Dames-Jeannes cachetées à la cire, afin de les préserver et 
de les conserver intactes. 
Ce millésime 1968 est exceptionnel. Issu d’une seule récolte, il dévoile de puissants 
arômes de beurre, d’épices, de fruits secs.
(coffret d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°142 Z	 339,00 €
•1 bouteille de Cognac Delamain Extra de Grande Champagne
70 cl x 40°
Issu exclusivement  du premier Cru du Cognac : la Grande Champagne,  l’Extra de 
Delamain se révéle tout en rondeur et en douceur.
(coffret d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°143 Z	 350,00 €
•1 bouteille de Calvados du Pays d’Auge Domaine Dupont
45 ans d’âge 70 cl x 41°
Vieilli plus de 45 ans en fûts de chêne toasté, ce Calvados révéle des arômes d’amandes 
et d’épices. Tout en douceur et en élégance, il sera  l’accompagnement idéal pour tout 
amateur de cigare.
(coffret d’origine, emballage cadeau)
Y COFFRET N°144 Z	 675,00 €
•1 bouteille de Cognac Delamain Réserve de la Famille
70 cl x 40°°
Cette Grande Champagne présente l’originalité de ne pas être un assemblage, mais une 
eau-de-vie provenant d’un seul fût et d’une seule propriété. Ce Cognac a atteint son 
maximum de vieillissement en fûts, et sa force alcoolique est tombée naturellement. 
D’une grande puissance et longueur ; une cuvée exceptionnelle fleuron de la Maison 
Delamain.
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)
Y COFFRET N°145 Z	 795,00 €
•1 bouteille de Marc de Bourgogne 1994  Dom. de la Romanée Conti
70 cl x 43°
Vignoble mythique de 1,8050 hectares, le domaine Romanée Conti produit les vins de 
Bourgogne les plus recherchés à travers le monde. Pour cette fin  d’année,  découvrez 
ou faites découvrir le “mythe” à travers son Marc de Bourgogne 1994. Finesse, 
onctuosité, velouté, richesse et puissance, caractérisent ce digestif exceptionnel. 
Quantité très limitée
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)
Y COFFRET N°146 Z	 3 320,00 €
•1 bouteille de Cognac Rémy Martin Louis XIII
70 cl x 40°°
Issu d’un assemblage unique de 1200 eaux-de-vie, les plus rares et les plus anciennes 
(âgées entre 40 et 100 ans) de Rémy Martin, Louis XIII est une énigme hors du temps; 
surtout une suite mystérieuse d’instants extraordinaires. Présenté dans une carafe en 
cristal (réplique de celle retrouvée sur le lieu de la bataille de Jarnac), numérotée, le 
cognac Rémy Martin Louis XIII procure un moment de dégustation inoubliable.
(coffret d’origine luxe, emballage cadeau)
Y COFFRET N°147 Z	 4 420,00 €
•1 bouteille de Cognac Richard Hennessy
70 cl x 40°°
Cette Grande Champagne présente l’originalité de ne pas être un assemblage, mais 
une eau-de-vie Richard Hennessy est un assemblage de plus d’une centaine d’eaux-
de-vie exceptionnelles provenant pour partie du chai du Fondateur, créé en 1774 par 
Richard Hennessy. C’est un cognac complexe aux arômes infinis de fleurs, de fruits 
confits et d’épices. Présenté dans une carafe sculptée et contemporaine (signée Inga 
Sempe) faisant ressortir la pureté du cristal. Un nouveau cabochon spectaculaire en 
cristal Baccarat façonné à la main vient couronner cette création..
(coffret d’origine luxe, emballage cadeau)

N°143

N°144 N°145

N°146



 
BORDEAUX 

42

Y COFFRET N°148 Z	 28,00 €
•2 bouteilles de Château Argadens Rouge 2015
Bordeaux Supérieur AOC 75 cl
Médaille d’Argent au Concours Général Agricole Paris 2015 
(étui, emballage cadeau)
Y COFFRET N°149 Z	 48,00 €
•1 magnum de Château Argenteyre 2015
Médoc Cru Bourgeois  AOC 150 cl
(étui, emballage cadeau)
Y COFFRET N°150 Z	 59,00 €
Coffret des Barons (Baron Philippe de Rothschild) 
•1 bouteille de Baron Carl 2014
St-Emilion AOC 75 cl
•1 bouteille de Baron Nathaniel  2014
Pauillac AOC 75 cl
•1 bouteille de Baron Henri 2014
Médoc AOC 75 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)
Y COFFRET N°151 Z	 68,00 €
•1 magnum de Château La Grâce Dieu des Prieurs 2012
St-Emilion Grand Cru AOC 150 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)
Y COFFRET N°152 Z	 76,00 €
•1 bouteille de Haut-Médoc de Giscours 2012
Haut -Médoc Cru Bourgeois AOC 75 cl
•1 bouteille de Vieux Château Brun 2015
Pomerol AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau) 

Y COFFRET N°153 Z	 85,00 €
•6 bouteilles de Château Robin 2014
Lussac St-Emilion Rouge AOC 75 cl
(étui d’origine, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 21,00 €

Y COFFRET N°154 Z	 93,00 €
•3 bouteilles de Château La Grâce Dieu des Prieurs 2012
St-Emilion Grand Cru AOC 75 cl
(caisse bois, emballage cadeau)	

Y COFFRET N°155 Z	 96,00 €
La Collection des Réserves Mouton Cadet 
•1 bouteille de Réserve Mouton Cadet 2015
Médoc AOC 75 cl
•1 bouteille de Réserve Mouton Cadet 2016
St-Emilion AOC 75 cl
•1 bouteille de Réserve Mouton Cadet 2016
Graves Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Réserve Mouton Cadet 2016
Graves Blanc AOC 75 cl
•1 bouteille de Réserve Mouton Cadet 2014
Sauternes AOC 75 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°156 Z	 99,00 €
•1 magnum de Château le Caillou 2009
Pomerol AOC 150 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°157 Z	 114,00 €
•2 bouteilles de la Sirène de Giscours 2015
Margaux (2nd Vin de Château Giscours) AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°158 Z	 119,00 €
•6 bouteilles de Château la Menotte 2014
Lalande de Pomerol AOC 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°159 Z	 126,00 €
•3 bouteilles de Fiefs de Lagrange 2015
St-Julien (2nd Vin de Château Lagrange) AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°160 Z	 135,00 €
•1 bouteille de Vieux Château Brun 2015
Pomerol AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Gaudin 2015
Pauillac AOC 75 cl
•1 bouteille de Marquis de Mons 2010
Margaux Cru Bourgeois AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°161 Z	 153,00 €
•2 bouteilles de Sarget de Gruaud Larose 2014
St-Julien (2nd vin du Château Gruaud Larose) AOC 75 cl
•2 bouteilles de Château St-Ahon 2010
Haut-Médoc Cru Bourgeois AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°162 Z	 169,00 €
•3 bouteilles de Château de Pez 2014
St-Estèphe Cru Bourgeois AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°163 Z	 179,00 €
•6 bouteilles de Château La Grâce Dieu des Prieurs 2012
St-Emilion Grand Cru AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°164 Z	 213,00 €
•2 bouteilles d’Amiral de Beychevelle 2015
St-Julien (2nd vin du Château Beychevelle) AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Carbonnieux Blanc 2015
Graves Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°165 Z	 248,00 €
•2 bouteilles de Château Carbonnieux Rouge 2015
Pessac-Leognan AOC 75 cl
•2 bouteilles de Château La Tour du Pin Figeac 2009
St-Emilion Grand Cru AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°166 Z	 260,00 €
•1 bouteille de Château Batailley 2012
Pauillac 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château La Lagune 2000
Haut-Médoc 3eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château du Tertre 2012
Margaux 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°167 Z	 270,00 €
Château la Grâce Dieu des Prieurs : L’Art Russe
•1 bouteille de Château La Grâce Dieu des Prieurs “L’Art Russe” 2015
St-Emilion Grand Cru AOC 75 cl
Un coffret cadeau imaginé dans la continuité de la philosophie du projet porté par 
l’architecte Jean Nouvel. Confectionné à partir de matériaux caractéristiques du 
domaine, le bois et le béton, ce coffret est un véritable  objet d’art.
(coffret bois/béton, emballage cadeau)

Y COFFRET N°168 Z	 288,00 €
•2 bouteilles de Sirène de Giscours 2015
Margaux (2nd vin du Château Giscours) AOC 75 cl
•2 bouteilles d’Amiral de Beychevelle 2014
St-Julien (2nd vin du Château Beychevelle) AOC 75 cl
•2 bouteilles de Château Argenteyre 2014
Médoc Cru Bourgeois AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°169 Z	 330,00 €
•6 bouteilles de Château de Pez 2014
St-Estéphe Cru Bourgeois AOC 75 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°170 Z	 350,00 €
•3 bouteilles de Château Prieuré de Lichine 2010
Margaux 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°171 Z	 398,00 €
•3 bouteilles de Château Giscours 2010
Margaux 3eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°172 Z	 430,00 €
•1 magnum de Château Ducru-Beaucaillou 2012
St-Julien 2eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°173 Z	 482,00 €
•6 bouteilles de Château Larrivet Haut-Brion 2010
Pessac-Leognan AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°174 Z	 535,00 €
•2 bouteilles de Château Nénin 2009
Pomerol AOC 75 cl
•2 bouteilles de Château Beychevelle 2015
St Julien 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°175 Z	 643,00 €
•1 bouteille de Château Cos d’Estournel 2000
St-Estèphe 2eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Tertre Roteboeuf  2008
St-Emilion Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°176 Z	 720,00 €
•6 bouteilles de Château Gruaud-Larose 2015
St Julien 2eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°177 Z	 745,00 €
•2 bouteilles de Château Lynch-Bages 2012
Pauillac 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
•2 bouteilles Château de Clerc-Milon 1996
Pauillac 5eme Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°178 Z	 860,00 €
Les seconds des premiers
•1 bouteille de Petit Mouton 2014
Pauillac (2nd vin de Château Mouton Rothschild) AOC 75 cl
•1 bouteille de Petit Cheval 2003
St-Emilion (2nd vin de Château Cheval Blanc) AOC 75 cl
•1 bouteille de Pavillon rouge du Château Margaux 1999
Margaux (2nd vin de Château Margaux) AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°179 Z	 960,00 €
•2 bouteilles de Château Angelus 2010
St-Emilion 1er Grand Cru Classé AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°180 Z	 1 040,00 €
•1 bouteille de Château Margaux 1999
Margaux 1er Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Pavillon rouge du Château Margaux 1999
Margaux 2nd vin de Château Margaux AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°181 Z	 2 300,00 €
•1 magnum de Château Haut Brion 2009
Pessac-Léognan 1er Grand Cru Classé AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°182 Z	 3 890,00 €
•1 bouteille de Pétrus 1999
Pomerol AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°183 Z	 5 290,00 €
La Verticale du Château Mouton Rothschild
Pauillac 1er Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2001
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2002
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2003
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2004
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2005
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2006
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
Y COFFRET N°184 Z	 8 900,00 €
Caisse Duclot 2012
•1 bouteille de Château Lafite Rothschild 2012
Pauillac 1er Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2012
Pauillac 1er Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille Château Château Margaux 2012
Margaux 1er Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château Haut Brion 2012
Pessac Léognan Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Château La Mission Haut Brion 2012
Pessac Léognan Grand Cru Classé AOC 75 cl
•1 bouteille de Pétrus 2012
Pomerol AOC 75 cl
Exceptionnel... ! La Quintessence des 1ers Crus Classés réunis dans une 
magnifique caisse de la Collection Duclot !
(coffret bois d’origine, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°185 Z	 45,00 €
•2 bouteilles de Côte de Beaune-Villages Drouhin 2013
Rouge AOC 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°186 Z	 50,00 €
•1 bouteille de Macon Lugny “Les Crays” Joseph Drouhin 2017
Blanc AOC 75 cl
•1 bouteille de Santenay Albert Bichot 2015
Rouge AOC 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°187 Z	 65,00 €
•1 bouteille de Mercurey 1er Cru “ Champs Martin” Domaine Adélie 
Albert Bichot
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Chablis 1er Cru Les Vaucopins 2015 Albert Bichot
Blanc AOC 75 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°188 Z	 70,00 €
•1 magnum de Côte de Beaune-Village Louis Latour 2012
Rouge AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°189 Z	 71,00 €
•1 magnum de Chablis Grand Régnard 2015
Blanc AOC 150 cl
(étui, emballage cadeau)

Y COFFRET N°190 Z	 100,00 €
•2 bouteilles de Savigny-Lès-Beaune Joseph Drouhin 2014
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Pouilly Fuissé Louis Latour 2016
Blanc AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°191 Z	 109,00 €
Quintessence des Crus du Beaujolais
•1 bouteille de Brouilly Pisse Vieille
Cuvée Janine J. Depagneux 2015/2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Juliéna “Les Captans”
Cuvée Jules César J. Depagneux 2015/2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Moulin-à-Vent Vieilles Vignes
Cuvée Jean  J.Depagneux 2015/2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Morgon “Côtes de Py”
Cuvée Mathilde J.Depagneux 2016/2017
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Fleurie Vieilles Vignes 
Cuvée Jean J. Depagneux 2015/2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Beaujolais “Vieilles Vignes”
Cuvée Louis J.Depagneux 2016/2017
Rouge AOC 75 cl
(coffret, emballage cadeau)	 Supplément caisse bois : 21,00 €

Y COFFRET N°192 Z	 136,00 €
•1 magnum de Gevrey-Chambertin Joseph Drouhin 2013
Rouge AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°193 Z	 139,00 €
•1 bouteille de Nuits-St-Georges David Duband 2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Meursault “Les Meix Chavaux” 
Sébastien Magnien 2016
Blanc AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°194 Z	 148,00 €
•1 magnum de Pommard Clos des Ursullines Dom. du Pavillon 
A.Bichot 2015
Rouge AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
Y COFFRET N°195 Z	 157,00 €
•1 bouteille de Morey St-Denis David Duband 2016
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Bourgogne “Les Chataigniers” Hubert Lamy 2015
Blanc AOC 75 cl
•1 bouteille d’Aloxe-Corton Joseph Drouhin 2013
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
Y COFFRET N°196 Z	 167,00 €
•1 bouteille de Corton Grand Cru “Clos de la Vigne Au Saint”
Louis Latour 2011
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Puligny-Montrachet Joseph Drouhin 2011
Blanc AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°197 Z	 178,00 €
•3 bouteilles de Pommard Clos des Ursullines Dom. du Pavillon 
A. Bichot  2012
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°198 Z	 196,00 €
•6 bouteilles de Savigny-les-Beaune Joseph Drouhin 2014
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°199 Z	 200,00 €
•2 bouteilles de Château Corton Grancey Grand Cru
Louis Latour 2010
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°200 Z	 250,00 €
•2 bouteilles de Nuits St-Georges 1er Cru Château Gris
Albert Bichot 2015
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Chablis Grand Cru Château Grenouille 2013
Blanc AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°201 Z	 305,00 €
•1 bouteille de Chambolle-Musigny David Duband 2015
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Meursault Louis Latour 2015
Blanc AOC 75 cl
•1 bouteille de Chambertin Cuvée Héritier Latour 2007
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°202 Z	 345,00 €
•1 magnum de Beaune 1er Cru “Vignes de l’Enfant Jésus” Bouchard 
Père & Fils 2012
Rouge AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°203 Z	 355,00 €
•2 bouteilles d’Aloxe-Corton Joseph Drouhin 2013
Rouge AOC 75 cl
•2 bouteilles de Puligny-Montrachet 1er Cru “Les Champs-Gain”
 Domaine F. Carillon 2015
Blanc AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°204 Z	 428,00 €
•1 jéroboam de Château Corton Grancey Grand Cru L. Latour 1999
Rouge AOC 300 cl
(caisse bois d’origine, emballage cadeau)

Y COFFRET N°205 Z	 540,00 €
Quintessence du Domaine Joseph Drouhin
•1 bouteille de Clos-de-Vougeot Grand Cru 2011
Rouge AOC 75 cl
•1 bouteille de Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2016
Blanc AOC 75 cl
•1 bouteille de Charmes-Chambertin Grand Cru 2011
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°206 Z	 615,00 €
•1 magnum de Clos des Lambrays Grand Cru Dom. des Lambrays 2016
Rouge AOC 150 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°207 Z	 9 100,00 €
“Exceptionnel”
•1 bouteille de la Tâche 2011 Domaine de la Romanée Conti
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)

Y COFFRET N°208 Z	 20 750,00 €
Le Mythe...!
•1 bouteille de la Romanée-Conti Grand Cru 2011
Rouge AOC 75 cl
(caisse bois à charnières, emballage cadeau)
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Y COFFRET N°209 Z	 45,00 €
AERATEUR DE VIN VINTURI 
•1 Aérateur de Vin Vinturi Classic
De façon traditionnelle le vin est aéré dans un décanteur mais cela prend du temps 
et n’est pas pratique. L’aérateur de vin Vinturi permet d’accélérer  avec facilité, le 
processus d’aération du vin afin qu’il dévoile tous ses arômes.. Il permet d’oxygéner le 
vin en même temps que le service se fait dans un verre et d’apporter la bonne quantité 
d’air dans le bon laps de temps, permettant à votre vin de respirer instantanément.

Y COFFRET N°210 Z	 55,00 €
LES INDISPENSABLES DU SOMMELIER
•1 Couteau Sommelier•1 Bouchon Universel
•1 Stop-goutte•1 Aérateur•1 Thermomètre

Y COFFRET N°211 Z	 63,00 €
COFFRET VERRES MARK THOMAS
•2 Flûtes à Champagne
Mark Thomas, a créé de superbes verres soufflés à la bouche, en cristal sans plomb.
D’une élégance et d’une légèreté incomparable, ces flûtes à champagne sauront 
sublimer vos champagnes.

Y COFFRET N°212 Z	 126,00 €
CARAFE VINOCCHIO 
Une forme surprenante pour cette carafe à décanter reposant sur un socle en acrylique.

Y COFFRET N°213 Z	 150,00 €
COFFRET LE NEZ DU VIN ® Éditions Jean Lenoir
24 arômes essentiels identifiés dans les vins rouges et blancs (dont les champagnes) 
pour apprendre à mémoriser les odeurs et les parfums susceptibles de se retrouver 
dans le vin.
“La référence absolue depuis 25 ans” 

Y COFFRET N°214 Z	 199,00 €
COFFRET CORAVIN™ MODEL TWO SYSTÈME DE VIN AU VERRE®
Le Coravin™ Model Two est le Système Coravin le plus intuitif qui  donne la liberté de 
servir et de déguster un verre de vin, de la bouteille de son choix et à tout moment. Le 
Model Two est le meilleur de sa catégorie, protégeant le vin de l’oxydation grâce à la 
technologie brevetée de Coravin™ qui laisse le bouchon en place tout en permettant 
de servir le vin.

Y COFFRET N°215 Z	 210,00 €
COFFRET FLÛTES AMOUR DE DEUTZ
•6 Flûtes à Champagne
Un superbe coffret de 6 flûtes à champagne en cristallin, dont chaque pied est un 
angelot sculpté, symbole de la Maison Deutz.
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Conditions Générales de Vente
Prix T.T.C. (T.V.A. à 20%)

Livraisons : Franco de port sur Monaco (hors Centre Hospitalier Princesse Grâce) et communes limitrophes.
Au delà de ce secteur, (et pour le C.H.P.G.) Port en sus, nous consulter.

Expéditions à l’étranger : Nous consulter.
Cartes de Vœux : A remettre en même temps que votre commande afin de les joindre à l’intérieur de vos cadeaux.

Emballage cadeau particulièrement soigné.
Tarifs en vigueur jusqu’au 31 decembre 2018

Photos non contractuelles. Nous ne pouvons être tenu responsables de la rupture de stock chez nos fournisseurs, des produits de cette brochure.
Toute commande ne sera prise en compte qu’à réception d’une confirmation écrite par fax, courriel, ou courrier.

Sauf convention contraire, tous nos prix s’entendent pour règlement au comptant, net, sans escompte.
Nous nous réservons la propriété des marchandises, jusqu’à leur paiement intégral. En cas de contestation, le Tribunal de Monaco est seul compétent, 

même en cas de pluralité de défendeurs ou de clause contraire de la partie contractante. 

11, rue Baron de Sainte Suzanne - 98000 MONACO
Tél : (+) 377.93.30.26.80 - Fax : (+) 377.93.50.15.06

info@grandschais.com
www.grandschais.com

Maison de Qualité
La Plus Ancienne Cave à Vin de Monaco

Trois Quarts de Siecle d’Existence






